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Key Exchange, EIGamal
1. Aiveton To TopOKAT® GYNHO avTadloyng KAewd100!:

(o) H AMixkn enhéyer toyaia k, 7 < {0, 1}™ kor otéhvel oto Baoiin v tyn s := k @ r.
(B") O Baoiing emAéyst tuyaio t + {0, 1}™ ko otéhverl otnv AMKn u := s D .

(v") H AAixn vroroyiler v tym w := u @ 7 o 1 6tédvel 610 Baciin.

(8") H A)ikn ypnowomotei v tiun k kot o Basiing mv tyunq w & t.

Noa g&etdoete T0 TOPATAV® GYLLO OG TPOG TNV 0pHATNTA KOl TNV 0OPAAEL.

Avon H opBotta 1oy0el pe Eheyyo tov mpdéewv. Aev elvan Opmg acParéc. Ymoloyiote to s D u d w.
2. Epyalépoote otnv voopdda tov Zog TOL TOPAYETOL OO TO 4.

(") EmPePordote d11m téEN g ™G vIToopddag ivon 11.

(B") IIpocopoidote o EKTELEGT) TOV TPMOTOKOAOL Yo a = 3, b = 5.

3. Z1oV IPOTO VIOYNPLO OPIGHO OCPOAEING Y10 GYNUATO OVTOAAAYTG KAEDIDV, avapEPOE OTL EVa GO
7OV €IVl AGQOAEG GOLPMVA LLE TOV OPIOUO, UITopel oV TPEEN va. amokaAVTTEL OAO0 TO KAWL EKTOC 0d
log2(/\) bits. EEnynote and mov mpokvmtel to 6pto (Kot eddyioto, eEnynote yuoti dev Bo pmopovoajle
va oArhagovpe To 6plo o€ log ).

AYon Ag vroBécove OTL éva TETO0 OYNUA OTOKAAVTTE OXO TO KAEWL £KTOC amd ta. log n tehevtaio
bit. ®a propovoape vo wa&ovpe yio o TANPeG KAWL pe eEavTintikd Edeyyo og avTd ta bit. Zuvolikd
Oa mpémer va eéetdoovpe 2'°¢ A bits SnAadh A mepurtdosic?, Snhadn molvmvoptkéc To TAO0G TEPTTO-
oelg. Omote, av kdbe pio dokiun Hog Taipvel TOAVMVULLKO ¥pOvo, B0 LTOPOVGALLE VO KAVOLLE OAES TIG
amoPaiTNTESG SOKLUES GE TOAVOVLULKO Ypdvo. Apa vroroyilovpe OA0 TO KAELWDI.

Avtifeta, av vroheimovton log? () bits, 0 eEaviinticog heyyog mepthapPaver 2108° (V) = \logd &gy
XOVG Ot 070101 Eival VITEP-TOAVMVLIKOL T TAO0C (0poD To A8 givan peyalbtepo omd omoodymote
TOAVAVULO Y10t LEYOAEG TULEG TOV ).

4. X Suiheén avapepOnkape oto yeyovos ot dedopévng piog opddac G taéng g, 6TOL g TPMTOG, TOPa-
yopevn omd 10 g, po petaPant A mov axoiovbel v katavoun K = g“¥ omov z,y < Zg Kol o,
petapint B mov akoviovlel vy katoavoun U = g* émov 2 < Z, €0V (KT GTOTIGTIKT 0mdoTac.
EmBepardote avtod tov ioyvpiopd.

Avon Oo ypNGYLOTOU|GOVUE TNV OTATIOTIKT andotact). It v opodpopen katavour U E€povpe 6Tt
N mBavoTnTo Vo TAPEL OTOLdNTOTE TIUN efvart %. INo mv xatavour; K Ba ypelaotel va Kivovue pio
Siepevvnon, Staympilovtag nepmtdoecav A = ¢4 A = ¢, t # 0.

o myv nepintoon A = ¢°, éyovpe 61t PrfA = ¢°) = Prlz -y = 0 mod ¢, 6mov z,y < Zg].

TAcknon 9.3 (In ékdoon)/ 10.4 (21 ékdoon) amd to Katz & Lindell
2 Av 0 AoydpiBpog dev givor pe Péion 10 2 TOAATAAGIALOVE e KaTGAATAT oTadepd
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XpNoomotdVvTas T SEGHELLEV THOVOTNTA, TAIPVOVLLE TEPMTMOGCELS Y10 TO & KOL EYOVLLE:
Prlz-y =0 mod ¢, émov y <~ Z,|xz =0]- Prlr =0 mod g]+
Priz-y=0 mod ¢, 6mov y < Zy|x # 0] - Prlr #0 mod ¢]
qg—1

1
=Prlz-y=0 mod g, émovy < Zylx =0]-— +Prlz-y =0 mod ¢, 6mov y < Z,|x # 0] -
q

. 1
124 Py =0 mod g, onovy < Z,] - &
q
1.1 g-1
¢ 9 4q
g g1 _2¢-1
@ ¢

Ta v wepintoon A = ¢', t # 0 mod g epyaldpacte avtictoya: Pr[A = ¢'] = Prlz -y = ¢
mod g, 6mov z, y — Z,]. Xpnoylonotope mdAt deopevpévn mbovoTnTe 6TO T Yo VO TOPOVIE TEPL-
ntdoelc: av 1o = givon 0, 1) e&icoon 0 - y =t mod ¢ givon advvarn, oAldg Exel Adon (@G TPoS 1o )

y=t-2' mod q. Apa &xovpe:

Priz -y =t mod ¢, émov y < Zg|lz =0]- Prlzx =0 mod ¢]+
Prlz-y=t mod g, 6movy < Z,|z #0]- Prjz # 0 mod ¢

1
=0-—+Prly=t-27' mod g, 6movy < Zy|lz # 0] - Priz #0 mod g

q
1 1 , qg—1
=0-—+Prly=t-=x mod ¢, 6mov y < Zg|x # 0] - ——
q q
L 1 g-1 . , A
=0-—4—-"- M TMOAVOTITO TO Y VO, TETOYEL T 6WOTH T givar 1/¢
q 4q q
qg—1
=7

[TAéov eipacte o Bom Vo, VITOAOYICOVLE TN GTATIOTIKY andoTOoT, 1) omoia Ba givat:

q—1

A :% - |Pr{A = g'] — Pr[B = g]|

-1
1 |2¢g—1 q] 1 % ; ;
5 [P - &) ) S iea =g - i = g1
1

1 ¢- qg—1 q
=_. — —1)- _ 4

5 g am DI -

1 q-— 1 1

3 +5(g—1) 7
g—1 1

¢ q

Apa, Y10 TIC GLVNOIGUEVES TEPUTTMOGELS OOV 1 TAEN TG opddag sivan ekBeTich® G TPOG TO WHKOG TNG

avamapdoTacns TV oTolyElwV, 1| andotaot lvat apeAnTéa.

31 amhé VIEP-TOAD®VVIKN
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5. Koatd ) dwdwacio avtariayng khewdo, stvor mbavo vo kataAngovpe og évo kKAEW1 dlapopeTiKng
popoe1g and ovtd mov Bo Bélape va ¥pNOYLOTOMCOVUE. e £va TAPAdELyUo Ol TIC ONUEDCELS, M
Sodikaoio avrarlayng kAed100 pag divet £va Tuyaio ototyeio Tov Zg, evod eueic Ba embvpodoape o
cupPorocelpd omd bits. AlATVIOOTE £va OTAO OAYOPIOLLO Y10 VO, LETATPEWOLLE TOV £Va AKEPALO OO
10 0 ¢ 10 ¢ — 1 6€ o cupPorocelpd amd bits pe o péyioto duvatd* pnkog. Kotoémy vwoloyiote
GTUTIOTIKT OOGTAGT) TMV GCUUPOAOGELPOV TOL TAPAYOVTOL GE GYECT| LLE TV OLLOIOLOPPT KOTOVOUN YL
70 1510 pnKog.

AYen H amhovotepn pébodog eivar va Bemprcovpie amid ta yneia tov aptBpod oto dvadd. Avtd fa
givar n = [log q] to mAiBog. Oa cLYKpPivoLE AOTOV TNV KOTAVOLT TOV £(OVV TA YNEioL 0O GVTO TOV
akyopdpo, pe v opotdpopen katavoun oto [0, ..., B — 1], émov B = 2.

H mBavomro va mhpet o petafint A mov axoiovbel v katovour| Tov aiyopibpov givol:

1
pria—f=da V<
0, aAldg

Ondte E0KOAO VTOAOYIGOVUE TN GTATIOTIKY] ATOGTOOT OO pio, LETOPANTA Y mov akoAovBel Tnv opotd-
popon oto [0, ..., B —1]:

Apa 1 oTaTIoTIKN andoTooT Eival LKpT Lovo dTav To g lvat Kovtd oty emdpuevn pHeyaAdTep dOvaun
7oV 2. ApOopETIKE, 1) 0mOGTACT] LTOPEL VoL Etvat £G Ko %

6. Xe GuVEYELD TNG TPONYOVUEVNG GOKNONG, £0TM OTL EYOVUE KATACKEVAGEL pio, S101KOoi0 TOV TapAyeL
cupPorocelpég s bits LKovg A cOpP®Va e o KaTavoun S Tov gival 3-KovTd GTnV OHOIOHOPPT| GTO
{0,1}*. Na deitete 611 Y100 £va, omotodnmote ynoio s; (0 < i < \) avtdv TV cuuPorocEpdY, 1GYDEL
411 koTavopr Tov akolovdel to ynoio, £6to S; givar d-kovta oTnv opoldpopen katavopr oto {0, 1};
Eot® 10 ovuvolo tov cvpforocepdv pnkovg A. Eoto ¢ < A. Opifovpe By 10 vtochvoro Tov B tov
omoiov To péAN Exovv mg ¢ ymoeio to 0, kou avtictorya B;. Eivar cagég 6Tt B = By U By ko emmAéov
By N By = 0.

Av X eivon pua toyaio petafinti tov akorovdel tnv S, tote 1 petofint) Y = F(X) axolovbel tnv
Si, 6mov F(z) = 1 6tav x € By xou F'(X) = 0 odade. Avtiotoryo avn U axolovBei v opotopopon
oto B, 161e n V = F(U) axolovbei v opodpopen oto {0, 1}

YmoAoyilovpe v ototiotiki A andotacn g Y amd my V.

4 Aev pog evilagépet va mpocbécovpe TeTpippéva bits mov B eivar otadepd 01 1
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1 1

A= g IRy =il - PV =]
= SIPdY = 1] Pr{U = 1]| + 5| Pr(Y = 0] e[V = 0]
= JIPF(X) = 1] ~ BF(U) = j]| + 3| PIIF(X) = 0] - PHE(U) = 0]

1 1
= §|PI'[X € Bl] 7PI‘[U S Bl]‘ + i\Pr[X S Bo] 7PI'[U € B()”

= IR = S PU =)+ S Rx =1 - 3 Pl =)

teB; teBy teEBy te By
1 1
= §| Z (Pr[X =t] —Pr[U =1¢])| + §| Z (Pr[X =t] — Pr[U =t])|
teB; teBo
1 1
< 5l D IPIX =] = Pr[U = 1]|| + 5 D IPX =] = Pr[U = 1]
teB: teBy
1 1
= 52 | Pr[X = t] fPr[U:t]|+§Z | Pr[X =t] — Pr[U = {]|
teBy te By

1
=5 [PX =1] = P{U =1]
teB
<46



